Onumnuaoa umenu npogeccopa H.B. Casenvesa, ocenv 2019
9 Kknacc

Bapuant Nel

1. bpurana 3 4eTeIp€X YeNOBEK YKIAAbIBaeT TpyOy mmHOH 50 M B
3eMiIr0. JIsi TOATOTOBKM TpaHIIEH PEHIMIM KOMaTh MO OYepenu ¢
YCIIOBUEM: KaXKABI KOMAaeT CTOJIBKO BPEMEHH , 32 KOTOPOE OCTalbHBIC
Tpoe coollIa BBIKONANM OBl TPH YETBEPTH TpaHIIeH. TpaHiies ATHHOHI
50M Obula BBIKOINIAHA, KOTJAa TMOCIACIHUN WICH Opuraabl OTpaboTal
noJjioxxeHHoe eMy BpeMsi. CKOJNIbKO METpPOB TpaHIIEH OHU MOTJH OBl
BBIKOTIATH 3a TO e BpeMsi, eciI ObI paboTain Bce BMecTe?

x2+3y+z=-8
2. Pemts cuctemy <{x +y? + 5z = —12
x+y+z2=6

3. HarypanbHoe uucino a kpatHo 15 u umeer 63 pa3IU4HBIX
JlenuTenei, BKIoYas equauily u a. Haliqure HauMeHblee Takoe a.

4. Tlpu xakux P KBajpatHble ypaBHeHus x2 + (p — Dx — (p + 2) =
0 u x*+ (p+2)x+2p—1=0 umeror obuwii kopens? Haiitn 0T
KODPEHb.

5. JIBe OKpY>KHOCTH KacaroTcsi APYT APyra BHEIIHUM 00pa3oM B TOUKE
G. IlepBast OKpY’KHOCTb UMEET paguyc 4 U KacaeTcs ABYX MapauleIbHBIX
npsMBbIX. BTopas OKpyXHOCTh MMEET LEHTp B Touke (), KacaeTcsi OJAHOMI
W3 OTUX TpPSMBIX, a o0IIas KacaTenbHas OKPYKHOCTEH, MPOXOJsiiast
yepe3 Touky G, mepecekaer npyryroo npsmyto B Touke A. [psmas AO
NEPIEHANKYJIIPHA NapajuleJbHbIM NpsMbIM. HaliTu paguyc BTOpOH
OKPY’KHOCTH.



BapuantNe2

1. bpurana u3 msITH Y€I0BEK YKIIAIbIBACT TPyOy AmnHo#M 30M B 3eMITiO.
Jns MOATOTOBKM TpaHIIEW PEUIMIM KOMaTh IO OYepeId C YCIOBHEM:
KOKABIA KOMAaeT CTOJBKO BPEMEHH, 33 KOTOpPOE OCTAIBHBIE YETBEPO
cooOmia BbIKOMaIM Obl TpeTh TpaHiuew. Tpanmes anuHoM 30M Obuia
BBIKOIIaHa, KOT/Aa MOCIEIHUN WieH Opuraasl 0TpadoTall MOJ0KEHHOE EMY
BpeMs. CKOJIBKO METPOB TPaHIIEH OHU MOTJIM Obl BBIKONATH 32 TO K€
BpeMsI, €CJTH paboTaIl BCce BMeCTe?

X +y—2z=-3
2. Pemnts cuctemy{ 3X+ Y +2° =14
7x—y*+4z=25

—-1,z=3.

3. Harypanpnoe umcno @ kpatHo 21 u umeer 105 pasnuuHbIX
JeUTeNel, BKIItoUasd equauny 1 a . HailTu HauMmeHbIiee Takoe a .

4. Tpu kakux P KsampatHbie ypasrenus X° —(P+1)X+(p+1) =0

u 2X°+(p-2)Xx—p-7=0 umeror ob6mmii xopens? Haiitu s5TOT

KOPEHb.

5. IBe OKpYKHOCTH KacaroTcsi APYyr ApPyra BHEIIHUM 00pa3oM B TOUKE
G. TlepBas OKpyXHOCTH WMEET paauyc 6 U Kacaercs JBYX
napaJuIelibHbIX TPAMBIX. Bropas okpykHOCTH uMeet 1eHtp B Touke O,
KacaeTcsi OTHOW M3 THX MPSMBIX, a 00IIas KacaTrejbHas OKPY>KHOCTEH,
npoxozsinas yepe3 Touky G, mepecekaer apyryro npsmyro B Touke A .
Ipsmast AO nieprieHuKyIIApHa TapasuIelibHbIM psiMbiM. Haiitu paauyc
BTOPOM OKPYXKHOCTH.



Bapuant Ne3

1. bpuraga w3 mIeCTH 4YeIOBEK YKIaAbIBaeT TpyOy mnmuHON 40M B
3emii0. J[s MOATOTOBKM TpaHIIEHM pemMiId KOmMaTh IO OYepenu C
YCIIOBHEM: KaXIbI KOMAeT CTOJBKO BPEMEHH, 33 KOTOPOE OCTaJbHbBIE
IATH co0O0IIa BBIKOMANKM OBl YeTBEpPTh TpaHIIeHw. TpaHmies ImuHOW 40M
Obula BBIKONAHA, KOrJa TMOCIEIHUM wieH Opuragsl oTpaboTan
MoJIoXXeHHoe eMy BpeMs. CKOJNBKO METpPOB TpaHIIEd OHW MOIJIH OBl
BBIKOIIATh 32 TO K€ BpeMsi, eclii paboTanu Bce BMecTe?

X -3y+z=-4
2. Pemmts cuctemy { X —3y + 22 =-10
3x+y*-3z=0

3. HarypanpHoe uymciao a kpatHo 35 W wmMeeT 75 pa3UYHBIX
JeUTeNeH, BKIItoYas equHuy u a . HailTu HauMenblee Takoe a.

4. ITpy kakux P KBaJpaTHBIC YpPaBHCHUS
9%’ —3(p+6)X+6p+5=0u 6x*—3(p+4)x+6p+14=0

uMmeroT o0t kopens? HaliT 3TOT KopeHb.

5. JIBe OKpYXHOCTH KacaroTcs IpyT Apyra BHEIIHUM 00pa3oM B TOUKE
G. TlepBas OKpYXHOCTH WMEET paauyCc 8 W Kacaercs JBYyX
napasulelibHbIX OpsMbIX. BTopas okpyxHOCTh umeeT 1eHtp B touke O,
KacaeTcsi OJIHOW M3 THX MPSMBIX, a 00INas KacarejbHas OKPYKHOCTEH,
npoxozsimas yepe3 Touky G, nepecekaer apyryro mpsaMyro B Touke A.
IMpsmast AO nieprieHaMKyIsApHa NapasUIebHbIM psmMbiM. Haiitu paauyc
BTOPOM OKPY>KHOCTH.



Bapuant Ne4

1. bpuraga u3 cemMu 4eNOBEK YyKIaAblBaeT TpyOy mmumHOW 60M B
3eMiIr0. J[JIsl TOATOTOBKHM TpaHINEH PEUIMIM KOMaTh MO OYepend ¢
YCIIOBUEM: KaXKIbIi KOMAaeT CTOJBKO BPEMEHH, 33 KOTOPOE OCTabHBIC
IecTs coo0IIa BBIKOMANX ObI IIECTYIO YacTh TpaHilen. TpaHies JIHHON
60M ObUTa BBIKOTIAHA, KOTHA IIOCIECTHWUN WICH Opuramsl oTpadoTal
noJjioxkeHHoe eMy BpeMsi. CKOJIIbKO METpPOB TpaHIIEH OHU MOIJIH OBl
BBIKOTIATH 32 TO e BpeMsi, eciu paboTaiu Bce BMecTe?

X*—y-2=8
2. Peumnts cuctemy< 4X+ Y2 +3z =11
2x-3y+27*=-11

3. HarypambHoe umcimo a xpatHo 55 u mmeer 117 pasznuaHbIX
JlenuTenei, BKioyas equauny u a . Hailtu HauMenbliee Takoe a .

4. Tlpu xakux P kBajpatHble ypasHerus X — (P+2)X+2p+6=0

u 2X°—(p+4)x+2p+3=0 nmetor o6mmii kopens? Haiitu sTOT
KOpEHb.

5. JIBe OKPYKHOCTH KacaroTCs JAPYT JApyra BHEIIHUM 00pa3oM B TOUKE
G. TIlepBas OKpPY)KHOCTH HMEET paauyc 2 U Kacaercs JBYX
HapaJulelIbHBIX MPAMBIX. BTopas okpykHOCTH mMeeT 1eHTp B Touke O,
KAacaeTcs OJHOW M3 3THX NPAMBIX, a 00IIas KacaTeJabHas OKPYKHOCTEH,
npoxozsimas 4epe3 Touky G, mepecekaer apyryio npsmyio B Touke A .
[Mpsamas AO neprnenauKysipHa napauieabHbIM TpsaMbiM. Haiitu paguyc
BTOPOM OKPY/KHOCTH.



